

Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați

Aprobat,  
Rector,  
Prof.dr.ing. Julian Gabriel BÎRSAN



## PROCES VERBAL DE SELECTARE A PARTENERILOR

Nr. \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

Încheiat astăzi 6.07.2018 cu ocazia procedurii de selecție parteneri în vederea derulării de proiecte finanțate prin Programul Operațional Regional 2014 - 2020, Axa prioritară 2 - Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 2.1 – Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri, Apelul de proiecte 2.1.B: Incubatoare de afaceri, Ghidul specific 2.1.B. Incubatoare de afaceri, cu titlul "Facilitarea exploatării economice a ideilor noi de afaceri pentru înființarea unui incubator de afaceri sectorial în Municipiul Galați", cod MySMIS 2014+ 123212.

Anunțul de selecție a partenerilor a fost publicat pe site-ul instituției la data de 03.07.2018.

Termenul limită de depunere a documentației a fost 5.07.2018, ora 12.00

Comisia de selecție a partenerilor numită prin decizia nr. 1292/6.07.2018, emisă de conducătorul instituției, compusă din:

1. Prof.dr.ing. Elena Mereuță – președinte;
2. Prof.univ.dr Nicoleta Ifrim - membru;
3. Conf.univ.dr. Oana Cenac - membru.

a procedat astăzi, 06.07.2018, la sediul din Galați, Str. Domnească nr. 47, la deschiderea și evaluarea documentațiilor depuse de candidați, pentru încheierea unui Acord de Parteneriat, în vederea elaborării și depunerii cererii de finanțare aferente unui proiect în cadrul Programului Operațional Regional 2014 - 2020, Axa prioritară 2 - Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 2.1 – Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri, Apelul de proiecte 2.1.B: Incubatoare de afaceri, Ghidul specific 2.1.B. Incubatoare de afaceri, cu titlul "Facilitarea exploatării economice a ideilor noi de afaceri pentru înființarea unui incubator de afaceri sectorial în Municipiul Galați", cod MySMIS 2014+ 123212.

Un singur candidat a depus documentele în termenul limită prevăzut în anunțul de selecție partener în cadrul Programului Operațional Regional 2014 – 2020:

**FUNDAȚIA SATEAN, cu sediul în BRĂILA, Str. Transilvaniei nr. 1, Clădirea GBS, Etaj IV, jud. Brăila, cod fiscal 2238633388**

## ETAPA DE CALIFICARE

Documentele solicitate au fost verificate și analizate. În urma evaluării documentelor depuse în etapa de calificare, comisia de selecție parteneri a constatat următoarele:

1. Candidatul, **FUNDAȚIA SATEAN, BRĂILA** - Admis.

## EVALUAREA CANDIDAȚILOR

Conform cerințelor stabilite, candidatul declarat admis va trece în etapa de evaluare, etapă în care se vor folosi criteriile de evaluare, conform grilei de evaluare administrativă, precizată în anunțul de selecție parteneri.

Candidatul declarat admis în etapa de calificare este următorul:

**FUNDAȚIA SATEAN, cu sediul în BRĂILA, Str. Transilvaniei nr. 1, Clădirea GBS, Etaj IV, jud. Brăila, cod fiscal 2238633388**

În urma aplicării grilei de evaluare s-au constatat următoarele:

### CRITERIU DE EVALUARE

<b>1. Conformitatea documentelor</b>	DA
Au fost depuse toate documentele solicitate	DA
Documentele depuse respectă cerințele calitative menționate	DA
<b>2. Capacitatea partenerului de a desfășura activitățile propuse</b>	DA
Are în obiectul de activitate prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului și pe care le propune în Scrisoarea de intenție	DA
Are experiență în implementare a cel puțin 1 proiect cu finanțare nerambursabilă sau are experiență de minim 6 luni în desfășurarea activităților propuse	DA

## SELECȚIA CANDIDAȚILOR

În urma aplicării criteriilor de selecție s-au constatat următoarele:

Nr. crt	CRITERIUL DE SELECȚIE	Punctaj candidat
1	Experiență generală	30p
2	Experiență în implementare de proiecte cu finanțare europeană	40p
3	Activități în care se poate implica în implementarea proiectului	30p
	<b>TOTAL</b>	<b>100p</b>

Candidatul, **FUNDAȚIA SATEAN, BRĂILA** – întrunește toate criteriile specificate în grila de evaluare din anunțul de selecție parteneri și este declarat admis.

Comisia de selecție parteneri:

Prof.dr.ing. Elena Mereuță  
Prof.univ.dr Nicoleta Ifrim  
Conf.univ.dr. Oana Cenac

- președinte;  
- membru;  
- membru.

